

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 28 мая 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 88 (13134)

Цена 2 коп.

ОТ ЛЕНИНСКОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА ДАЛЬНИЕ РЕЙСЫ

«Ни минуты простоя, ни рейса без прицепа, ни километра без груза» — таковы принципы работы водителя Д. С. Астаповича, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени. Его машина всегда загружена. Руководствуется он и другим правилом: «Раньше приехал в свой город — лучше подготовил машину к следующему рейсу».

На этот раз в диспетчерской Люберецкого филиала объединения грузового автотранспорта его отправился в Прибалтику.

М. ДАВЫДОВА,
студентка факультета журналистики МГУ.

работы на предприятии Астапович ни разу не опоздал, не нарушил расписание своего возвращения. Раньше времени приехал он и теперь. Сообщил, что рейс прошел в полном порядке. Но умолчал, что он был напряженным, что в поездке на дальние расстояния могут быть (и бывают) всякие неожиданности.

Д. С. Астапович трудится сейчас над седьмым с начала пятилетки годовым заданием. Отдохнув после приезда из Уфы, он отправился в Прибалтику.

◆
На молочный комплекс комсомолка Вера Праведрова пришла работать по рекомендации комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссовета. В первое время молодая доярка пристально присматривалась к работе опытных животноводов. Особенно многое она научилась у своих наставниц А. Глуховой и А. Дроздовой.

Когда же новая профессия была освоена, Вера Праведрова включилась в соревнование. Трижды она выходила победительницей трудовых ударных вахт в честь десяти советских пятилеток. И план пяти месяцев по производству молока она выполнила в числе первых.

НА СНИМКЕ: В. Праведрова.
Фото О. ГРИЦЕВА.



РАНЬШЕ СРОКА

Первыми в нашем районе пятимесячный план продажи государству ранних овощей выполнили растениеводы колхоза имени Дзержинского и совхоза «Марфин». На днях число завершивших пятимесячное задание пополнили новые хозяйства. Это совхоз «Белая Дача», продавший государству 5300 тонн витаминной продукции, из них 78 тонн — дополнительно к плану; совхоз имени Горького (это хозяйство реализовало 3048 тонн овощей, в том числе 37 тонн — сверх задания) и колхоз имени Ленина. По сравнению с первыми двумя хозяйствами вклад колхоза имени Ленина меньше — 569 тонн овощей, зато 122 тонны из них — сверхплановая продукция.

Р. СТЕПНОВА.

В целом по району на 26 мая задание пяти месяцев по продаже овощей было выполнено на 92 процента. Сейчас хозяйства отправляют в торговую сеть последние тонны огурцов, зеленого лука, щавеля в счет пятимесячного плана. Все ощущимее становится помочь полеводов овощеводам защищенного грунта. Кроме совхоза им. Моссовета долгожданный щавель начал поступать потребителю из колхоза им. В. И. Ленина. А ассортимент витаминной продукции, производимой совхозом им. Моссовета, пополнился на днях салатом и редисом, которые вырастили на третьем отделении бригада М. И. Шамардиной.

Р. СТЕПНОВА.

ЗАПАСЫ БУДУТ НАДЕЖНЫМИ

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ДОСТАТОК КОРМОВ

«Все, что мы хотим иметь от животноводства — больше мяса, молока и других продуктов, — все это в конечном счете зависит от достатка кормов, причем разнообразных и высокого качества», — говорил на июльском (1978 года) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. На более полное обеспечение скота грубым и сочными кормами нацеливает земледельцев также совместное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, принятое в мае нынешнего года.

— Какие меры принимаются в вашем хозяйстве по укреплению кормовой базы и улучшению качества заготовляемых сена, силоса, кормовых корнеплодов? — спросили мы у директора Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьевой.

— Затянувшаяся зимовка заставляет по-настоящему серьезно задуматься над существенным улучшением кормопроизводства, — говорит Лидия Ивановна. — Уж на что в любой, даже неблагоприятный год, наша молочно-товарная ферма была с кормами, а в эту весну и мы ждем не дождемся, пока подрастет трава на пастбищах.

Составляя планы на нынешнюю «зеленую» жатву, мы учитывали следующие обстоятельства. Наше стадо крупного рогатого скота увеличится на 50 голов, поэтому потребность в кормах, естественно, возрастает. Во-вторых, мы поняли, что страховой запас должен быть более надежным, чем до этого года. И в-третьих, необходимо значительно улучшить качество кормов, а для этого следует пересмотреть технологию их приготовления.

Исходя из этого на совещании специалистов агрономической, зооветеринарной и инженерной служб были определены объемы заготовок всех видов кормов. Они на 20—25 процентов выше плановых. Так, например, витаминно-травяной муки для своего хозяйства мы обычно заготавливаем 400 тонн, и 2 тыс. тонн продаляем государству. В нынеш-

нем же году государству продаляем 2200 тонн, а себе заготовим 600—700 тонн. Итого около 3 тыс. тонн.

Увеличена посевная площадь под кукурузой. Если раньше эта культура занимала в нашем хозяйстве 50 гектаров, то теперь займет 70. Звено Михаила Прохорьевича Антонова уже завершает сев этой культуры и кормовой свеклы. Наши земледельцы изыскали возможность расширить площадь и под корнеплодами. С этой целью освоены ранее не использованные земли около молочнотоварной фермы. Свекла, выращенная здесь на восьми гекта-

рах, повысить урожайность корнеплодов.

— Лидия Ивановна, в чем преимущество этого вида корма?

— Сенная резка — это нечто среднее между сеном и сенажом. Если сено заготавливается при влажности 18—20 процентов, сенаж — при 60—65, то сенная резка — при влажности 30—35 процентов. На сушку сена уходит как минимум два дня, на подвяливание измельченной травы для сенной резки — один день. Этот выигрыш во времени очень ценен. При заготовке сена случается, что самая питательная часть — зеленые травинки — облетает. При заготовке сенной резки это исключается.

Сенную резку можно складировать, как и сенаж, в полуподземные траншеи с трамбовкой, но без консервантов: низкая влажность не дает развиваться микробам и плесени.

При заготовке сенной резки, в отличие от сенажа, исключается такая техника, как стогомет, подборщики. Не понадобятся и скирдопробы — люди дефицитной профессии. В результате себестоимость сенной резки сравнительно низка: одна тонна обходится менее 30 рублей.

Что же касается питательных свойств, то они зависят от времени заготовки. Лучшее время — период бутонизации трав.

— Какова готовность вашего хозяйства к «зеленой» жатве?

— Комплексный транспортно-механизированный отряд по заготовке кормов уже создан. Он укомплектован людьми и техникой. Техника стоит на линейке готовности. Возглавить отряд поручено агроному Е. П. Лобанову, который непосредственно подчинен директору.

Все готово в Константинове к «зеленой» жатве. И травы, дважды подкормленные минеральными удобрениями, сейчас густые да зеленые. Но тревожно на душе у земледельцев: нет тепла, и бутонизация может начаться раньше чем наберется масса.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

НА ПОЛОЖЕНИИ ПАСЫНКА

Длительное время Люберецкое трикотажно-прядильное объединение не выполняет заданий по выпуску основных видов продукции в натуральном выражении.

За четыре месяца этого года оно задолжало 45 тысяч штук изделий верхнего трикотажа, 49 тонн хлопчатобумажной пряжи.

Приятие осуществляется на Пехорском участке объединения. Поскольку техническому развитию этого участка не уделялось должного внимания (еще в то время, когда Пехорская прядильная фабрика существовала самостоя-

тельно), то уровень производительности труда здесь оказался низким. В цехах еще используется оборудование тридцатых—сороковых годов.

— Почему задание по выпуску хлопчатобумажной пряжи выполняется только наполовину?

— страшиваем у главного инженера объединения Т. И. Кривых.

— Не хватает людей, устарело оборудование,

— отвечает она.

Обратите внимание:

если выпуск трикотажных изделий сдерживается из-за отсутствия сырья, то для производств

Следовательно, дело заключается в том, чтобы лучше организовать работу. Нередко хлопок откладывают в сторону по той причине, что он дешев: заняться предением хлопка — значит не выполнить задание по общему объему производства.

Другое дело — шерсть. Процесс прядения в основном тот же, а объем работы в денежном исчислении больше. Нередко этот мотив берется в центр внимания. За четыре месяца план реализации продукции объединением выполнен. Сейчас положение осложнилось. Предприятие вновь мо-

жет оказаться в числе отстающих. А по выпуску изделий основной номенклатуры оно явно не выйдет из прорыва. Поэтому объединению нужна существенная помощь со стороны областного управления. Надо заняться, наконец, техническим перевооружением производств, создать более благоприятные условия для труда людей. Дело следует поставить так, чтобы и выработка хлопчатобумажной пряжи — больше уделялось внимания, чтобы не был этот участок производства в положении па-

сынка.

Б. ИГНАТЬЕВ.

ГОД ЛЕНИНСКОЙ УЧЕБЫ

В КРАСНОМ уголке инструментального цеха № 27 значительно повысили свои теоретические знания и учеба оказывает плодотворное влияние на производственную и общественную деятельность.

Такой же вывод можно сделать и о работе школы основ марксизма-ленинизма — работники цеха. И пропагандист П. С. Орлова и других коммунистов занимают вопросы: что дал минувший учебный год, насколько он обогатил знаниями слушателей, помог отточить умение глубоко анализировать и верно оценивать события.

Нынешний учебный год — год ленинской учебы. Он проходил в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина. Слушатели школы основ марксизма-ленинизма изучали теоретическое наследие вождя, документы партии, труды Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

«Дело Ленина живет и побеждает» — так называется тема итогового занятия. Слово берет заместитель начальника цеха В. С. Шалев. Подробно, обстоятельно рассказывает он о том, что жизнь и деятельность В. И. Ленина являются для коммунистов и всех трудящихся образцом верного служения делу партии, делу народа. Четкие, аргументированные выступления фрезеровщика Ф. И. Адаменкова, токаря В. Н. Каширского, В. А. Валерианова, И. В. Сарычева, В. И. Комарова широко раскрывают тему.

Выступают Л. И. Сергеева, В. А. Денисов. Тема приобретает дальнейшее развитие и освещение. Год особый, ленинский, и передовые производственники соревновались за досрочное выполнение пятилетних заданий ко дню рождения вождя. Сельмашевцы гордятся тем, что В. И. Ленин знал наш завод, неоднократно приезжал сюда, беседовал с рабочими, принимал делегацию предприятия в Кремле и в трудное время оказал коллективу большую помощь. В день рождения В. И. Ленина, 22 апреля, в доме, где останавливался Владимир Ильич, в торжественной обстановке открыты ленинские мемориальные комнаты.

В ответах слушателей чувствовалось, что они полно использовали рекомендованную литературу, труды В. И. Ленина, произведения Л. И. Брежнева, документы партии. Было очевидно, что участники итогового занятия внимательно следят за текущими событиями в мире. Говоря, например, о борьбе Коммунистической партии и Советского государства за мир, за разрядку напряженности, И. В. Сарычев и другие иллюстрировали свои выступления рассказами о майских событиях международной жизни — о грубом вмешательстве американского империализма в дела независимых стран, о совещании Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора.

Итоговое занятие показало, что слушатели школы основ марксизма-ленинизма цеха

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — КАЧЕСТВО

Капризная весна не должна отрицательно сказываться на качестве сева — так решили дозорные народа в нашем колхозе им. Ленина и организовали три временных поста народного контрола по числу сеющих бригад. Тураевский пост возглавил агроном-агротехник Владимир Ушаков, лыткаринский — полевод Светлана Батрова, гремячевский — главный агроном хозяйства М. И. Баглаев. В составе каждого поста — три-четыре человека.

Работали каждый на своем участке и совместно. Так, на-

брасаны пакеты из-под удобрений.

Когда бесхозяйственность, неаккуратность или какие-либо другие недостатки пресечешь в самом начале и потребуешь их устраниить, дальше уже работать легче. Вот и у нас в колхозе — посевная кампания прошла не только с хорошим ритмом, но и высоким качеством. Об этом свидетельствуют дружные всходы редиса, моркови, укропа и других овощных культур, строгая прямолинейность посевов. В этом есть определенная заслуга и дозорных народа.

Ю. ЖАЛНИН,

председатель головной группы НК колхоза им. Ленина.

Внедрению новой техники — партийную заботу

В нашем обществе развитого социализма мы уже как-то привыкли к невиданным ранее темпам научно-технического прогресса и роста экономики. И все же, когда вновь и вновь смотришь на показатели работы нашего коврового производственного объединения, невольно проникаешься гордостью за дела коллектива. За 15 лет выпуск ковровых изделий увеличился на 400 процентов — с 2,2 млн. кв. метров до 8,8 млн. кв. метров в год. Почти три четверти ковровой продукции аттестовано на государственный знак качества.

Во всем этом большая заслуга коллектива рабочих, инженерно-технических работников, служащих, партийной и общественных организаций, руководства объединения. У нас много ярких примеров самоотверженного труда рабочих и работниц подлинно творческого подхода к делу инженеров и техников. Конечно, такой значительный рост выпуска продукции был бы невозможен без внедрения нового оборудования.

Одна из характерных особенностей современного оборудования, которым оснащено предприятие, — это его насыщенность автоматикой и электроникой. Партийный комитет объединения и партийная организация отдела главного энергетика детально вникают в сущность задач по освоению нового оборудования, в том числе и в работе также прекратились.

ДОМ В 12 ЭТАЖЕЙ

В поселке Косино впервые возводится жилой дом в двенадцать этажей. Его строит сейчас бригада Николая Ананьевича Горбаня из СМУ-5 треста «Основстрой» № 2. Почти подольчан, развернувших соревнование под

девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!» нашел горячее одобрение и среди строителей. Они стараются трудиться высокими темпами.

Особенно много потрудился Иван Дмитриевич Грызунов, тес-

перший заместитель бригадира. Умело организованный труд обеспечивает высокую производительность. В апреле коллектив выполнил задание на 115 процентов. Средняя выработка на одного человека составила 1,47 кубометра кирпичной кладки в смену при норме 1,2. Д. СНЕТКОВ.



К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Сообщаем о днях, часах приема граждан избирательных округов депутатами Люберецкого городского Совета (депутатская группа № 9 по гор. Люберец).

Все депутаты этой группы ведут прием во Дворце культуры «Искра».

Фамилия, имя, отчество депутата	Границы избирательного округа	Дни, часы приема избирателей
НЕЗНАНОВА Евгения Петровна	ул. Урицкого, дома 2, 2-б, 12-а, 12/1, 12/2, 12/3, 12/4, 12/5, 19, 21	4-я суббота каждого месяца с 17 до 19 час.
СКВОРЦОВА Таисия Михайловна	ул. Урицкого, дома 5, 7, 9, 13, 15, 17, 23, 27, ул. Толстого, дом № 7	4-й четверг месяца с 17 до 19 час.
ТИЩЕНКО Юрий Николаевич	ул. Коммунистическая, 2	понедельник месяца с 17 до 19 час.
ТОЛМАЧЕВ Николай Павлович	ул. Гоголя (за иск. 14, 16)	3-й вторник месяца с 17 до 19 час.
ЛОБАНОВА Юлия Леонидовна	ул. Гоголя, дома 8, 14, 16	2-й четверг месяца с 17 до 19 час.
РАШИНСКИЙ Николай Борисович	ул. Толстого, дома 2, 4, 4-а, 6, 6-а, 8 (корпуса 1, 2, 3, 4)	4-й четверг месяца с 17 до 19 час.
МИХАЙЛОВ Владимир Алексеевич	ул. Толстого, дом 10 (корпуса 2, 3, 4)	4-й вторник месяца с 17 до 19 час.
ВОЛКОВА Елена Владимировна	ул. Толстого, дома 1, 3, 3-а, 5, 5-а, 7, 11 (корпуса 1, 2, 3)	4-я среда месяца с 17 до 19 час.
ПЕРОВА Ольга Николаевна	ул. Толстого, дома 9, 12, 14	2-й понедельник месяца с 17 до 19 час.

Исполком Люберецкого городского Совета.

28 мая 1980 г.

НА ГЛАЗАХ растут этажи жилого дома на Кирилловской улице, монтаж которого ведет Люберецкий СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой».

Зайдя в прорабскую, я попросил мастера участка № 1 В. А. Борисова рассказать о ходе строительства.

— Дела идут хорошо, работаем в три смены, график строительства выполняется.

— А как с материальным обеспечением?

— Иногда задерживается поставка лестничных маршей, вентиляционных блоков и внутренних стеновых перегородок. Бывает и наоборот: третья смена начинает работать в час ночи, а раствор для нее завозят на 6-7 часов раньше, в результате к концу смены раствор затвердевает и становится непригодным к работе. Обо всем этом мы говорим на оперативках, но положение не меняется.

— А как обстоят дела с транспортом и строительными механизмами?

— Строительных механизмов достаточно. А если случаются затруднения с транспортом, то наш заказчик — пассажирская автоколонна № 1787 — охотно

В БРИГАДЕ Б. А. ЖУКОВА

но помогает нам.

— Хотелось бы встретиться с бригадиром, но на стройке я его не нашел.

— Бригада ведет монтаж сразу на четырех объектах, и бригадира чаще всего можно встретить на строительстве школы в микрорайоне 4-а; это пусковой объект нынешнего года.

Мне невольно подумалось, давно ли на одном даже средней величины объекте работало несколько бригад, а в нынешние времена одна бригада ведет монтаж сразу на четырех крупных объектах. Вот яркий пример индустриализации строительства.

С бригадиром Б. А. Жуковым я встретился на третьем этаже школы в тот момент, когда он подавал команды красновику при установке очередного стекового блока. Улучшив момент, я попросил Бориса Алексеевича рассказать о делах бригады.

— Бригада наша дружная, высококвалифицированная. Сейчас в ней 57 человек. В социалистическом соревновании в

честе 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина мы добились большого успеха, завершив к этой дате план девятой пятилетки.

— Мне известно, что ваша бригада ведет монтажные работы сразу на четырех удаленных

СТРОЙКА — КАЧЕСТВО И РИТМ

ных друг от друга объектах. Видимо, трудно осуществлять руководство бригадой в таких условиях?

— У нас опытные звеньевые, а рабочие в звенях подготовлены так, что многие из них владеют двумя-тремя строительными специальностями, а это обеспечивает полную взаимозаменяемость и высокую производительность труда. Взять к примеру звено Н. А. Уртикова, работающее на строительстве жилого дома по Кирилловской улице. У меня не возникает беспокойства за дела на этом объекте: высокая дисциплина, чувство ответственности,

хорошее качество работы — это только краткая характеристика звена. Монтажники А. П. Шипков, А. П. Николаев, В. А. Усов имеют большой опыт и в совершенстве владеют смежными профессиями.

Звено, монтирующее школу на 1176 улических мест, возглавляет Александр Алексеевич Федотов. Качество работ этого звена безупречно, опыта достаточно, квалификация рабочих высокая. Поскольку рядом мы здесь монтируем и девятиэтажный жилой дом, то чаще всего мне приходится бывать в районе этих двух объектов.

Недавно нам передан в монтажу жилой дом № 3 по Лермонтовскому проспекту. Работы на этом объекте возглавляет звено Владимира Николаевича Матвеева. Это интересный человек. Семь лет назад он пришел к нам на стройку транспортным рабочим. Быстро осваивая одну за другой строительные профессии, он завоевывает авторитет товарищей, и ему доверено руководство зве-

ном. Его коллектив сейчас занимает одно из первых мест по производительности труда.

Много хорошего можно говорить почти о каждом из рабочих нашей бригады, но особенно хотелось бы отметить безупречную работу звеньевых А. И. Безобразова, В. П. Федина, В. Ф. Михеевой и рабочих — П. А. Масягина, Е. М. Андреева, Н. И. Антипова, И. Н. Финогенова, А. П. Клевсова, М. Г. Кривцова. О каждом из членов нашей бригады есть что сказать хорошего.

Борис Алексеевич Жуков с теплотой рассказывал о своих подчиненных, но умолчал о себе. А ведь он не только руководит крупной бригадой на стройке, но, являясь секретарем партийного бюро СМУ, членом бюро ГК КПСС, депутатом Люберецкого горсовета, ведет очень большую общественную работу. Родина высоко оценила его труд, наградив орденами Ленина и Октябрьской Революции за успехи, достигнутые им в 7-й и 9-й пятилетках. Хорошо справилась бригада и с программой десятой пятилетки, завершив ее на восемь месяцев раньше срока.

И. КУКСОВ,
внешт. корр.

НАПУСТИЕ ПЕРЕД РАССТАВИЕМ

ВОТ И КОНЧАЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ...

В минувшую субботу, 24 мая, прозвучал последний школьный звонок для выпускников средних школ.

Для выпускников школы № 29 этот год особенный. Наши ученики прощаются не только со своими школьными днями, но и со своей старенькой школой.

За ее окнами стоит новое, красивое школьное здание, как символ чего-то нового, неизведанного.

Поднимитесь, ребята, в последние ваши школьные дни по ее стареньким, столько лет исхоженным ступенькам, и оглянитесь назад. Сюда вы пришли совсем маленькими, а сегодня вы стояте на пороге зрелой юности.

Уходя из школы, никогда не забывайте ее, не забывайте своих учителей, ведь уходя из школы, вы вносите не только знания, но и частичку их души.

Будьте достойной сменой настоящего трудового народа!

Будьте требовательными, в первую очередь, к самим себе!

Всегда и везде высоко несите имя советского человека!

С. МОЛЧАНЕНКО,
учительница.

ГАЗЕТА ВЫСТАУПИЛА,
ЧТО СДЕЛАНО?

«Пришлите слесаря!»

В полосе «Наши читатели пишут», опубликованной 18 марта, было помещено письмо жителей дома № 6 по ул. Митрофанова Люберец. В нем говорилось о недовольствии теплоснабжения, высказывалась критика в адрес работников жилищно-коммунальной службы московского завода АЗЛК, в чьем ведении находится этот дом.

Письмо для принятия мер было послано на завод. Получен ответ начальника ЖКУ АЗЛК Д. А. Ткача. Он сообщает:

«После перевязки (со 100 мм на 150 мм), осуществленной в феврале 1980 года, отопление дома улучшилось. Однако для окончательного решения проблемы необходимо увеличить перепад давления между прямым и обратным трубопроводом. В этих целях в период подготовки жилищного фонда к зиме 1980—1981 гг. будет произведена установка дополнительных циркулярных насосов».



ВОДИТЕЛЬ И БИОРИТМЫ

Электронно-вычислительная машина, установленная в информационно-вычислительном центре Министерства автомобильного транспорта Грузинской ССР, точно определяет, какому водителю нельзя выезжать на линию в данный конкретный день.

Работа машины связана с теорией биоритмов, с физическим и эмоциональным состоянием шофера. По заданному специалистами алгоритму на ЭВМ составлена программа, которая определяет «критический» день каждого водителя.

На всех шоферах автобусов и такси тбилисских парков заданы специальные спрэвки. В «критические» дни они остаются в гараже — занимаются ремонтом и техническим обслуживанием автомобилей.

Использование электроники в службе безопасности движения Республики заметно сократило число дорожно-транспортных происшествий, совершающихся по вине водителей.

НА СНИМКЕ: медицинская сестра второго Тбилисского таксомоторного парка Л. Медведская, шофер первого класса О. Суладзе и инженер по технике безопасности движения Г. Мазанашвили (слева направо) готовят карточки водителей, выезжающих на линию.

Фото Г. КИКВАДЗЕ. (Фотохроника ТАСС).

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Приезжая в Малаховку

Когда в п. Малаховка приходит зима, мы откровенно радуемся. И вот почему. Морозы сковывают грязь и лужи, которыми заполнена площадь у станции. Уже не хлюпает под ногами жижка. Зимой поток жалобщиков в посёлке иссякает. Но вот снова приходит весна, а вместе с ней и те неприятные явления, о которых уже было сказано. И летом такая же картина: в сырую погоду — грязь, в сухую — пыльца. А все потому, что эта терри-

тория практически не убирается. Чтобы не было «страданий» весной и осенью, меры надо принимать сейчас. Может быть, к такому знаменательному событию, как Московские Олимпийские игры (а в Малаховке будут жить гости Олимпиады), закрепленные организации приведут улицы и пристанищную площадь в порядок? Чтобы потом не краснеть перед приезжими.

В. ПРОХОРОВ.
п. Малаховка.

КОГДА БУДУТ ТРОТУАРЫ?

Вот уже скоро два года, как продлили ул. Комсомольскую до 115 квартала. К сожалению, до сих пор на улице нет тротуаров, в результате чего пешеходы мешают транспорту и наоборот. Хотелось бы спросить строителей

— дорожников: когда будут тротуары? А может быть следует до прокладки тротуаров закрыть движение автотранспорта по этой улице?

В. РАБОТНОВ.
г. Люберецы.

ПО СИГНАЛУ ЧИТАТЕЛЯ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию газеты обратилась жительница пос. Красково Р. Л. Мартынова с жалобой на то, что в павильоне «Вино-воды», находящемся в п. Коренево, нарушаются правила советской торговли.

Для принятия мер письмо было послано начальнику Люберецкого УВД Бурлакову В. Е. и председателю правления Красковского пос. С. Каверину, откуда пришли ответы:

«Указанные в письме факты подтверждены. Письмо было обсуждено на расширенном заседании правления построено в присутствии всех заведующих магазинами. Продавцу винного павильона З. И. Зиновьеву объявлен выговор с лишением пропагандистской оплаты за апрель. Заведующей продмагом «Торгового центра» А. И. Генераловой указано на слабый контроль за работой продавцов, на недостаточную воспитательную работу в коллективе».

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

ОБЗОР

Майская почта редакции изобилует письмами ветеранов войны и труда. Например, от имени тех, кто проживает в Ухтомском районе обратились в газету Шевченко, Строганова, Шурупов, Вишакова (всего 16 подписей) с просьбой поблагодарить участкового врача Г. Ф. Себову и медсестру Т. А. Прелейскую, которые очень внимательно, со знанием дела обслуживают своих пациентов.

«Пишет вам ветеран труда Д. Я. Васильев, проработавший на заводе им. Ухтомского 40 лет. Сейчас я тяжело болен, и переносить болезнь мне помогают жена и Лидия Петровна Назимова — участковый врач заводской больницы. Она всегда поддерживает меня добрым словом, что не менее важно, чем лекарство», — также содержание его письма.

Люберчане Илюхина и Горюнов пишут: «Хочется через газету выразить благодарность врачу «скорой помощи» Л. Н. Кондратюк. Пусть на таких отзывчивых, добрых людей равняется наша молодежь».

«По Волковской улице во дворе домов № 49-а и № 51 всегда чистота и порядок благодаря исключительно добросовестному отношению к делу дворника С. Гусевой, которая содержит наш двор в образцовом состоянии», — написал от имени жителей домов читатель И. Калошин из г. Люберецы. — Желательно, чтобы все дворники люберецких жилых домов также относились к своей работе в любое время года. От дворников тоже во многом зависит чистота улиц и дворов. Нельзя не согласиться с этим мнением.

«Нам часто приходится ездить на автобусе № 593, на котором работают водитель Гигвинцев и кондуктор Устинова. Автобус всегда без опозданий приходит на остановку, кондуктор всегда вежлив с пассажирами». Эти строки присланы в редакцию Сычев из г. Люберецы.

Таково содержание некоторых читательских писем с благодарностями, поступивших за последнее время.

Э. ИВАНОВА.

